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 چیست؟ آن دلیل است؟ کرده حیا حفظ سفارش کسانی چه به کریم قرآن زیر آیه در -1
ههِِ  "" یی  فىفى  ققلََلببِِ ععََ  اا���� للققوََوللِِ  ففََ��طََطممََ ععننََ  �ِ�ِ ضضََ ععررووففااففلاََلا  تختخََ ررََضضٌٌ  ووََ  ققلُُلننََ  ققوََولالاًً  ممََ  ""ممََ
 خداوند دستور از اطاعت -مردان و زنان) 2 افراد برخی دلی بیمار -زنان) 1
 خودشان حریم حفظ و آرامش -مردان) 4 اسلامی جامعه در قوانین رعایت -مردان و زنان) 3

 است؟ صحیح زیر افراد از یککدامي روزه -2
 خوردمی دارو اندکی و است بیمار که داريروزه) 1
 رودمی آب دوش زیر و بنددمی محکم را دهانش و ینیب که داريروزه) 2
 ایستدمی است کشیدن سیگار حال در که فردي کنار که داريروزه) 3
 بلعدمی عمدي طور به را دندانش میان غذاي که داريروزه) 4

 از کدام هر با نماز حکم دارد؟ حکمی چه مردان براي گاو چرم کمربند و طلا حلقه از استفاده ترتیب به -3
 بود؟ خواهد صورت چه به آنها

 باطل ،باطل -حلال حرام،) 2 باطل صحیح، -حرام حلال،) 1
 صحیح ،باطل -حلال حرام،) 4 صحیح، باطل -حرام حلال،) 3

 چیست؟ "رَبِّکَ مِن اِلیَکَ اُنزِلَ ما بَلِّغ" عبارت از منظور زیر آیه در -4
ََاا  ��"" ِِّّغغ  مماا  ااََ���� للیََیککََ    ااُُ��ززلِِلََ    االلرر��سسووللُُ  ببلََل نن  ااِِ ��غغتتََ  ررسِِسااللتََتهََهُُ  ......  ممِِ ��کِِّّکََ  ووََ  ااِِنن  للمََم  تتفََفععََلل  ففماََما  ببلََل   ""ررََ
 مردم به هدایت پیام رساندن) 1
 السلام علیه علی حضرت جانشینی اعلام) 2
 مردم آله به و علیه االله صلی پیامبر بیت اهل معرفی) 3
 آله و علیه االله صلی پیامبر وفات زمان بودن نزدیک اعلام) 4

 است؟ کدام مسلمانان براي خم غدیر اصلی پیامد به ترتیبسوره مائده  3 آیه اساس بر -5
ووننِِ  االلییوََومم  ااكمََكملََلتتُُ  للكمََكمُُ  ددییننكمََكمُُ  ووََ  ااََتمتممََمتتُُ  ��لََلیََیكمكمُُ  ننِِععممََتىتىِِ  ووََ    االلییوََومم""   ووهمهمُُ  ووََ  ااخخششََ ششََ نن  ددییننكمِِكمُُ  ففلاََلا  تختخََ ��ننََ  ککفََفرََروواا  ممِِ ررََضض��تتُُ  ییََ�ِ�ِسسََ  اا����

ُُ  االالاِِسسلالاممََ  ددییننااًً     ......""للكمََكمُُ
 همه براي اسلام دین شدن رسمی -نعمت شدن تمام -خداوند از ترس -دین شدن کامل) 1
 نعمت شدن تمام -دین شدن کامل -اسلام دین نابودي از کافران ناامیدي -کافران از نترسیدن) 2
 همه براي اسلام دین شدن رسمی -نعمت شدن تمام-دین شدن کامل -اسلام دین نابودي از کافران ناامیدي) 3
 نعمت شدن تمام -کافران از نترسیدن -خداوند از ترس -دین شدن کامل) 4

 چه بود؟ هاي پس از رحلتشانسعادت انسان آله براي تضمین و علیه االله صلی خدا طرح و اقدام مهم رسول -6
 از اخلاق و آداب نیک و نظارت بر تربیت کامل ایشان السلام علیه علی حضرتبرخوردار نمودن ) الف
 بگیرند عهده به را قرآن حقایق و معارف آموزش که مخصوص یمعلمان انتخاب) ب
 شود تضمین انسانها همه خوشبختی و سعادت که دقیق و کامل ايبرنامه تدوین )ج
  الف و ب و ج) 4 ب و ج) 3 الف و ج) 2 الف و ب) 1
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نه ساز زمی اعمالی چه "بهشتآماده سازي "ي اکرم صلی االله علیه و آله دربارهبا توجه به سخن پیامبر -7
شود؟می الهی پاداش و رحمت جلب و بهشتورود به 

 شناخت خدا  -اربعه تسبیحات هاي ذکر گفتن) 2 خواندن نماز -نیک اعمال) 1
 نیک اعمال -اربعه تسبیحات ذکرهاي گفتن) 4 نیازمندان به کمک -خواندن نماز) 3

چیست؟ جهنمیان هايحسرت علتبا توجه به آیات قرآن -8
 صالح عمل و ایمان ضعف )الف
  صالحنا افراد با شان دوستی) ب
 شانگمراهی عاملان توسط گناهانشان نکشیدن دوش به) ج
  الف و ب و ج) 4 الف و ج) 3 بالف و ) 2 جو  ب) 1

رعایت چه اعمالی ه ترتیب ب"لغَفَّارٌ لِمنَ تابَ وَ آمنََ وَ عمَلَِ صالحِاً ثُمّ اهتدَي انِیّ وَ " آیه به توجه با -9
شود؟مندي قطعی از آمرزش الهی میموجب بهره

 یرندگقرار  هدایت در مسیر سپس و دهند انجام صالح عمل بیاورند، ایمان کنند، توبه که کسانی) 1
 یرندگقرار  هدایت در مسیر سپس و دهند انجام صالح عمل کنند، توبه بیاورند، ایمان که کسانی) 2
 قرار گیرند هدایت در مسیر سپس و دهند انجام صالح عمل کنند، توبه که کسانی) 3
 قرار گیرند هدایت در مسیر سپس و کنند توبه بیاورند، ایمان که کسانی) 4

طِحَت...اَفَلا یَنظرُونَ اِلی الاِبِلِ کَیفَ خُلِقَت... وَ اِلی الاَ"با توجه به آیات ســوره غاشــیه -10  "رضِ کَیفَ ســُ
چیست؟ پیرامون جهان در اندیشهدقت و  نتیجه مهمترین

 .است آن هايشگفتی و جهانناظم  حکیم و دانامخلوقی ) 1
 .است حکیم و دانا خداي آن و دارد ناظمیشگفت انگیز  جهان) 2
 .کنیم توجه بیشتر پیرامون جهان به براي دستیابی به بهشت، خواهدمی ما از خداوند) 3
 .باشیم داشته راحتی زندگی تا است کرده خلق ما براي را آن خداوند) 4

 

 ؟آمده است یروابط واژگان به درست نهیدر کدام گز-11
 ی (مترادف)، وقت و اوقات (مفرد و جمع).و پهلوان یحماس(مترادف)،  طیافراط و تفر) 1
 خانواده).(همچرخ و آسمان (مترادف)، ویژگی و خصوصیت (مترادف)، حلقه و ملحق ) 2
 خانواده)، مسجد و مساجد (مفرد و جمع).خسرو و پادشاه (مترادف)، احترام و تحریم (هم) 3
 خانواده).اندیش (مترادف)، مجري و جریان (هماندیش و عاقبتآلوده (مترادف)، مآل و پلشتی) 4

 است؟ متفاوت ابیات بقیه با بیت کدام در قافیه نقش است غزل یک از بخشی که زیر ابیات در-12
 را تاب گهواره به خفته کودکان باد/ یا براي درختان کهآنچنان تابمبی) 1
 را عقاب پریدن بالِ  که آنچنان دل/ یا براي تپیدن که چنان اي بایسته) 2
 را جواب نیازي چه پرُسشی تو چون پاسخی/ با ز تر خواستنی که خواهشی اي) 3
 را  سراب بیابان التهاب که آفرینمت/ چونانمی نباشی، اگر حتی) 4

فارسی   
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وز خواب سحرگهان  /زیسحرخباش به عمر خود یم« تیمشخص شده در ب واژة يدستورنقش  -13
 ؟است کسانی مشخص شده هايبخش یک ازبا کدام» زیبپره

 سر را چیاو مپ ينگر پدر را/ از گفته چشم ادببا ) 1
 باش جانخدمتش به  يمهربان باش/ آماده  شیبا مادر خو) 2
 خرسند شود از تو خداوند /خرسنددو شوند از تو  نیچون ا) 3
 مشمار یشز عمر خوآن روز کار/  ياکه در آن نکرده يروز) 4

»  تخت زرا به خاك اندر آرد  یکی /تاج بختبرنهد  را به سر، یکی«بیت  شدةآرایۀ قسمت مشخص  -14
 ؟به کار رفته استدر کدام گزینه 

 تشیفرومانده از کنه ماه /تشیجهان، متفق بر اله) 1
 افتیجمالش ن يبصر، منتها /افتیجلالش ن يبشر، ماورا) 2
 به کار؟ یهست ۀهمه صورت برد بر صفح نیا /ریغ دیتقلیآن صورتگر ماهر که ب ستیک) 3
 زار زار؟ ساننیبد دیگریابر از هجرِ که م قاه قاه/ ساننیبد خنددیبرق از شوقِ که م) 4

نقش » کامکار؟ نغزِ هايگل همه این یدآبر چون /نَژَند تاریکِ  خاكِ کز شود حیران هاعقل«بیت  در -15
 دستوري کلمات مشخص شده در کدام گزینه آمده است؟

 صفت -الیهمضاف -مسند )2  صفت  -صفت -مسند) 1
 صفت -صفت -صفت) 4 الیهمضاف -الیهمضاف -مسند) 3

 ارید).است؟ (تشدید را نشم نادرستواژگان، املاي چند واژه در گروه واژگان زیر  عمومیبا توجه به ارتباط  -16
 گی و گستاخیو اجتماع، فرّ و فرهیختگی، جثُهّ و پیکر، گوارا و زلال، خار و حقیر، مقدسّ و سپند، خیره محیط

 ) دو 2  یک ) 1
 چهار )4  سه  )3

 ؟قرار گرفته است ياسنادغیرجملۀ جا شده در هجاب ریضم نهیگزدر کدام  -17
 از آن دهیدو د يسوزش و کور /دل و جان ينفرتش گشته بلا )1
 است نیاختر چرخ ادب پرو /است نیبال هشیخاك س نکهیا) 2
 گه از باز دمیاز گربه ترس یلحظه دمساز/ گه کی شمینگشت آسا) 3
 دیآفتابش به لب بام رس /دیکش دور به انجام رس دید) 4

 ؟استنادرست چند واژه  يمعنا ریز يهاواژه انیم در -18
ماهی: به ک /ناشکیب: صبور /هاظلمات: تاریکی /کامروا: موفّق /دعوي: ادّعا /آفت: حشره اِنا: ظرف/«

 » متنکرّوار: پرسشگرانه /نایب صر:ب /طور کامل
 ) پنج4 ) چهار3 ) سه2 ) دو1
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 است؟ برده بهره یزندگ هايمهارت از یککدام از عقاب زیر، ابیات به توجه با-19
 مهر و زیبایی و پیروزي سپهر/ هست اوج آن بر که آمد یادش
 مرا ببخشاي یار کاي: گفت جا/ ز برجست و زد هم بر بال
 ارزانی را تو مردار و مهمانی/ گند این خور در نیَم من
 برد نتوان سر به گند در مرد/ عمر باید فلکم اوج بر گر

 شگفت ... مانده او بر دیده را اغزگرفت/  اوج هوا شاه شهپر
 ارتباط مؤثر) 2  گیريتصمیم) 1
 چیرگی بر احساسات و هیجانات) 4  تفکرخلّاق) 3

 به کار رفته است؟ هاییآرایه چه ریز تیدر ب-20
 »ماع دوستان یکدلم آمد به یادهاي غنچه را/ اجتسر به هم آورده دیدم برگ«
 کنایه، تشخیص، تشبیه ) 2   تلمیح، تشخیص،کنایه) 1
 آرایی، کنایه تضاد، واج )4 آرایی، تلمیح، تشبیه واج )3

 به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟» حِکمَ، حُکما، قبایل، قبور« کلماتمفرد -21
 حاکم، حکیم، قبیله، قبر) 2 مَحکمه، حاکم، قبیل، مقبره) 1
 حکمت، حکیم، قبیله، قبر) 4 حاکم، حکمت، قبیله، قبر) 3

 .دیپاسخ ده 25تا  22ي هاو به پرسش دیبخوانرا  ریز تیحکا
ه برهن میکه پا یمگر وقت ده،یاز گردش آسمان در هم نکش يبودم و رو دهیزمان ننال هرگز از دورِ

ا ر یکی] جامع کوفه در آمدم دلتنگ، مسجدنداشتم. به [ یپوشيپا (توانایی) مانده بود و استطاعت
 صبر کردم. یکفشیآوردم و بر ب ينعمت حق به جا نداشت. سپاسِ يکه پا دمید

 است (سفره) ره بر خوانتَ از برگِ کمتر /ریس مردمِبه چشم  انیبر مرغ
 است انیپخته مرغ بر شلغم /ستیت نو قوّ (توانایی) که را دستگاه وآن

 مفهوم و درونمایۀ کلی حکایت تاکید دارد بر:-22
 هاکر بر داشتهشُ) 2 به مسجد رفتن و عبادت) 1
 کفشیننالیدن از بی) 4  کفشپوشیدن ) 3

 گزینه کدام شدةحکایت با نقش واژه مشخص در بیت نخستینِ شدهمشخص واژة دستوري نقش-23
 است؟ همسان

 شگفت مانده او بر دیده را زاغ گرفت/ اوج هوا، شاه شهپر) 1
 شد مردمگرفت و  کانین یپ /چند يسگ اصحاب کهف روز) 2
 از خشم خدا وحشتبود و  ترس /من در نماز و در دعا تیّن) 3
 کیتار چشم شیبه پ یتیشدش گ /کینمودش بس که دور آن راه نزد) 4
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 ؟مشهود است نهیدر کدام گز (با هم) تیکاح تیبه کار رفته در دو ب يهاهیآرا بیشتر -24
 ابرها میاندارد  يا خانه /کردم خدا یفکر م نهایاز ا شیپ) 1
 از طلا یاز الماس، خشت یخشت /هامثل قصر پادشاه قصه) 2
 یاو نور و نشانش روشن نامی/ خشم و دشمن ستیعادت او ن) 3
 ستیکس را در حضورش راه ن چیه /ستیاو آگاه ن يکس از جا چیه) 4

 نقش دستوري اولین، دومین و سومین هسته گروه اسمی در کدام گزینه آمده است؟ حکایتدر  -25
 مفعولمتمم، متمم، ) 2  مفعول، متمم، متمم) 1
 متمم، مفعول، متمم) 4  نهاد، متمم، متمم، ) 3

 

  ااسستت؟؟  ددررسستتههاایی  زز��رر  ��کک  اازز  جمجم��ککدداامم -26
کَ تخَرُجُ مِن البَ�تِ. )١  هَل ٔ�نتِ تجَلِسِينَ �لىَ الکُرسيّ؟ )٢  واِ�ُ
؟ )٣  نحنُ ��دُ�لُ في بَ�ت اللهِ. )٤  � ��ختي! �� ٔ�نتِ تقَُولُ الحق�

  یی  صحصحییحح  رراا  ااننتت��اابب  ککننییدد..گگززییننهه -27
ف� ثمُ� التلاّم�ذُ َ�لسَنَ. )١ ُ دََ�لَ الص�  سَوفَ تصَيرُ صَدیقتيَ مُهَندِسَةً زِراعیّةً. )٢ المعَُلمِّ
٣( . طيِّ ُ�لُ سُؤالاً عَن الشر� هاتُ َ�دَمتنُ� الوَطَنَ بِترَبیةِ أ�و )٤ س��لوا الر�  لادِ.ا��م�

  ؟؟ننییااممددهه  ااسستتددرر  ککدداامم  گگززییننهه  ااسمسم  جمجمعع  ممککسرسرّّ   -28
١( . یورِ في هذِه الحدَیقَةِ. )٢ هذِهِ أ�بیاتُ الجمَیُ� مِن شاعرٍ ا�رانىٍّ عتُ ٔ�صواتَ الط�  سمَِ
 ��فکَِرُ في َ�لقِ اللهِ بعَضَ ا��وقاتِ. )٤ لعَِبَت فاطمَةُ مَعَ صَدیقاِ�ا في المدَرَسَةِ. )٣

��ددََ  ««ممففههوومم  ععببااررتت   -29 ووءءِِ  االلووََ لل��سسِِ  االلسسّّ نن  �َ�َ يريرٌٌ  ممِِ   ؟؟��مٓٓمددهه  ااسستتددرر  ککدداامم  گگززییننهه  »»  ةةُُ  �َ�َ
 �س �ٓ�گه �گو� که تو ک�س�تى /تو اول �گو � �یان دوس�تى )ا
 �ر بد بد�ر بوَُد از مار بد /گر�ز از �ر بد� توانى می )٢
 نوازی �ن که �انبازی کنند.دوس�تان را دل )٣
 و درماندگیدر �ر�شان �ا�  /دوست �ٓ�ست که گيرد دست دوست )٤

  ااسستت؟؟  ددررسستتههاا  یی  كلكلممههددرر  ککدداامم  گگززییننهه  ممععنناایی  همهمهه -30
 ها)/ �لناّس (مردم)عَرَفَ (ش�ناخت)/ مُ�ين (�شٓكار)/ رسائل (�مه )١
 ٔ�ن� (گو�)/ تعََلم� (�د دادن)/ خمَسَة (پنجم)/ �ایة (پا�ن) )٢
�ما (فقط، تنها)/ نفَس (خود)/ قادِم (�یٓنده) )٣  مَرضى (ب�ران)/ إن
 �ضىّ (ورزش)/ سا�ة (م�دان)/ يحَرُسُ (مراقب �ش)/ دمع (اشک)ر )٤

  ااسستت؟؟ددررسستت  ککدداامم  گگززییننهه  اازز  ننظظرر  ��گگااررشش   -31
 ا��خواتُ قرََٔ�نَ القُر�نَٓ. )٢ ��ختي یبَقی في المدَرَسَةِ سا�اتٍ. )١
خوَةُ رَجَعنَ مِن المسَِ�دِ. )٣

�
 � ٔ�بي! مَتى یَ�تىِٔ؟ )٤  الا

عربی   
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 ٧

  ااسستت؟؟ددررسستت  هه  ههاا  ددرر  ککدداامم  گگززییننیی  مم��اانن  كلكلممههررااببططهه-32
ِّساءِ: القَمیص )٢  ��م� أ�بِ: الجدَّ  )١  مِن مَلاِ�سِ ال�
یّاً خَشَ��اًّ: الن��ار )٤  �دَدُ ٔ�ّ�م ا��س�بوعِ: ِ�سعَة )٣  یصَنعَُ کرُس�ِ

  ااسستت؟؟  ددررسستت  یی  ککدداامم  ععببااررتت��ررجمجمهه-33
 ردید؟ها�شان �ری �کلِماذا ما نصرََتمُ ٔ�صد�ا�كمَُ في دُرُوسِهِم؟ چرا دوس�تانتان را در درس )١
 اند.ها ورزشكارانى هس��د که د�روز به شهرها�شان رس�یدههؤلاءِ اللاعِبونَ وَصَلوُا إلى مدی��هم ٔ�مس: ا�ن )٢
 ا �رد�.نحنُ وََ�د� حَق�بَ�َ�ا في الغُرفةَِ: ما �یف را در ا�ق پید )٣
ةُ سرِوالاً ��لوَنِ أ�زرَق. مادر شلواری را که به ر�� سبز بود، شُست. )٤  غسََلتَ الواِ�َ

  یی  مم��ااسسبب  ��رراایی  ��اایی  ��االىلى  ککدداامم  ااسستت؟؟  گگززییننهه-34
ههاا..«« ددِِ ققصصََ ....................  اإٕلىلى  ممََ   »»االلععََصصااففيريرُُ
 رَجَعَ  )٤ �رَجِعُ  )٣ �رَجِعُ  )٢ �رَجِعينَ  )١

،،  ککتََتََ��تََت،،««ههاایی  ممععااددلل  ممضضااررعع  ففععلل-35 للسََستتِِ َ�َ�  ،،��ٔ�ٔ� ببتتُُ    ببدََدََ ََ   ؟؟��مٓٓمددهه  ااسستتککدداامم  گگززییننهه    ددرر»»  ضرضرََ
 نبَدَ��، تجَلِسِينَ، �کَُ�بُ، ��ضرِبُ  )٢ نبَدَ��، تجَلِسُ، �کَُ�بِينَ، ��ضرِبُ  )١
بنا )٣   نبَدَ��،تجَلِسِينَ، �کَُ�بُ، نضرَِبُ  )٤  نبَدَ��، يجَلِسُ، �کَُ�بُ، ضرََ

 

 استفاده 5و  4و  3و  2و  1 هاي رقم همه از بنویسد. او را 120 از کوچکتر اول عدد چند خواهدمی فاطمه-36
 هست؟ او هاي عدد لیست در حتما عدد کدام برد.می کار به بار یک دقیقاً  را کدام هر و کند می

1( 23 2( 13 3( 31 4( 41 

 است؟ کدام خط می خورد، که اولی تقریباً عدد آخرین 920 از کوچکتراول  اعداد غربال در-37
1 (899 2( 917 3( 918 4( 919 

 داد؟ انجام وجهیتک کاري کاشی تواننمی چندضلعی کدام با-38
  مقعر چهارضلعی )2   الاضلاعمتساوي مثلث )1
 منتظم ضلعیپنج )4  محدب ) چهارضلعی3

 است؟ گزینه کدام مقابل عبارت حاصل-39

...10 15 20 35
6 6 6 27 36 12 87 630

1( 29
90 2( 29

54 3( 29
30 4( 29

150 

 است؟ گزینه کدام مقابل بردارهاي جمعحاصل-40
 DB )2  ) صفر1
3 ( DB2  4 ( DB3 
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شند، به الزاویهقائم مثلث یک قائم هايضلع m ,nاگر  -41 )که  طوري با , ) , [ , ]m n m n8 135 
 است؟ کدام مثلث مساحت باشد،

1(1080  2(620 3( 240 4(540 

) یک راس هر خارجی و داخلی هزاوی اختلاف -42 )n2 n5حاصل  است.درجه  100منتظم  ضلعی 3 1 
 است؟ کدام

1 (44 2( 31 3( 46  4( 36  

xگویاي  عدد -43
70

y,گویا  عدد دو بین  5
20  ،دارد قرار صحیح عدد 51 بتوان x جاي به اگر دارد، قرار 14

 است؟ کدام yمقدار  آنگاه
1 (21 2( 22 3( 23 4( 28 

 است؟ کدام مقابل عبارت حاصل -44
 -8 )2 صفر  )1
3( 8  4( 4- 
 

 است؟ درجه چندx زاویه  اندازه است. شده تا زیر شکل مانند الاضلاعمتساوي مثلث یک -45
1 (67 2( 74 
3( 60  4( 70 

 است؟ کدام زیر عبارت شده ساده -46
1 (x 2( x 1 
3( x1 4( x 
 

ستطیل مکعب یک زیر شکل -47 ست م ساحت که ا شد. می 210 برابر آن کل م x اگر با h 13 
 ؟ کدام است h آنگاه باشد،

1 (5 
2( 8 
3( 8- 
 3 و 2 گزینه )4

) معادله مورد در -48 ) ( )x x3 1 32 2
720 720 720 

 است؟ درست گزینه کدام

 است. 720 از کوچکتر و 1از  بزرگتر xمقدار  )2 است. 720 از بزرگتر xمقدار  )1
 ندارد. جواب ) معادله4 است. صفر از بزرگتر و 5/0از  کوچکتر xقدار م )3

12 22 213 13 12 12 12 2

134  

x 

( ) ( ) ( )x x x x
x

21 1 1
2 2



9

  

 
 ٩

 چند درجه است؟ a , b , c , d , eها مربع هستند، مجموع زاویه هايدرشکل زیر چهار ضلعی-49
1 (180 
2 (270  
3(360 
4(540 

2 برابر است با: HLباشند، در اینصورت مختصات نقطه وسط پاره خط و  نکته: اگر 

2

 

2اگر  مثال:
8و  7

برابر است با: HLباشد، مختصات وسط  1
2 8
2

7 1
2

3
4 

3 اگر-50
7و  5

0و  4
سه رأس  11 صات  ضلاع_ متوازيمخت شند.  ABCD الا با

 است؟ چهارم کدام گزینه مختصات رأس

1 (10
20  2 (4

10  
3 (10

 صحیح است 3و  2و  1گزینه ) 4  2

 

هاي بیان کنیم.چند مورد از  گزینهرا به روش زیر داراي بار الکتریکی می 2و  1ي مشابه فلزي دو کره-51
 ؟خواهد بود نادرستشده در رابطه با این مراحل، 

منفی  1در مرحله ب بار موجود در کره  ●
 باشدمی

در مرحله پ در اثر اتصال به زمین بارهاي  ●
 روندبه زمین می 1منفی از کره 

کره در مرحله ث  مقدار بار موجود در هر دو ●
 با هم برابر است.

به زمین  1از کره در مرحله پ بارهاي مثبت  ●
 روند.می

 مثبت خواهد بود. 2منفی و بار کره  1در مرحله ث بار کره  ●

 مورد   1) 4 مورد 4) 3 مورد 3) 2 مورد 2) 1

e
abcd
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نما نزدیک (میله به کلاهک برق آموز در رابطه با شکل زیر مخالف هستید؟شما با تفسیر کدام دانش -52
 شده است)

اي با بار مثبت به برق نماي است که یک میله شیشهسارا: این اتفاق مشابه زمانی ) 1
 داراي بار مثبت نزدیک شود.

آرش: این اتفاق ممکن است در اثر نزدیک شدن میله فلزي خنثی به برق نماي ) 2
 داراي بار ایجاد شده باشد. 

ریحانه: ممکن است یک میله پلاستیکی با بار منفی بسیار زیاد به برق نماي با بار ) 3
 کم و مثبت نزدیک شده باشد.بسیار 

 امین: عامل اصلی رخ دادن این اتفاق، دافعه الکتریکی بین بارهاي هم نام است.) 4

توانند به ها میدهند؟ (هر کدام از باتريمدار زیر چه عددهایی را نشان می هايسنجآمپرسنج و ولت -53
 ژول انرژي بدهند.) 4هر واحد بار الکتریکی، 

 

1 (2  =A  ، 0  = 2V ، 4 =1V  2 (6 = A   ،8  = 2V  ،12  =1V  
3 (0 =  A   ،0  = 2V  ،0  =1V       4 (4 =  A   ،8   = 2V ،  8 =1V       

 اند؟ نشدهدر کدام شکل زیر به درستی نشان داده  رباي ساخته شده،آهن Sو  N هايقطب -54

1 (
 

2 (
 

3 (
 

4 (
 

 

 دردماهاي مختلف مطابق نمودار زیر است. کدام گزاره در مورد آن صحیح است؟ Aو Bي انحلال پذیري ماده -55
حل کرد و محلول فوق  c30 °گرم آب  50را درA گرم از ماده  17توان می) 1

 اشباع ساخت.
، ابتدا باید یک محلول  Bيبراي ساختن یک محلول فراسیر شده با ماده) 2

 را آرام آرام سرد کنیم.سپس آن  و  سیرشده در دماي بالاتر بسازیم
 c   10°، به دمايرا Aاز ماده  c  20°گرم محلول اشباع 75/58اگر ) 3

 ماندگرم رسوب در ته ظرف باقی می 6/25برسانیم، 
 یک محلول سیر شده است.A هر نقطه بالاي نمودار  c25°در دماي ) 4
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 باشد؟ م عبارات صحیح میبا توجه به مدل اتمی زیر که براي یکی از عناصر رسم شده است ، کدا-56
  است. HEذره ي بدون بار دارد و نماد آن  2الف) این عنصر، 

 ي آن استب) بیشتر حجم این عنصر مربوط به هسته

1ج) نسبت ذرات داراي بار به ذرات بدون بار این عنصر 
 است  2

 د) بیشتر جرم این اتم در هسته و بیشتر حجم این اتم فضاي خالی است.
 ب و د) 2  و بالف ) 1
 فقط د) 4  الف و ج) 3

اي از دو رنگ زرد و قرمز و رنگ بنفش آموزان در کلاس هنر، آموختند که رنگ نارنجی آمیزهدانش-57
توانند هاي جداسازي زیر میباشد. به نظر شما با کدامیک از روشاي از دو رنگ قرمز و آبی میآمیزه

درستی مفهوم بالا را آزمایش کنند؟
 کروماتوگرافی) 2  فلوتاسیون) 1
 تقطیر جز به جز) 4  تبلور) 3

ي اگر مقدار آب در همه دهند.اکسیدهاي غیر فلزي اگر در آب حل شوند به آب خاصیت اسیدي می-58
(با فرض اینکه مقدار این گازها در هواي  کمتري دارد. PHها، یک از محلولها برابر باشد کدامگزینه
سان باشد)ي نقاط نام برده یکهمه

 درجه، در کنار خلیج همیشه فارس 20آب خالص در دماي ) 1
 درجه، بالاي کوه دنا  20آب خالص در دماي ) 2
 درجه, کنار خلیج همیشه فارس  20درصدي در دماي  20محلول شکر ) 3
 , بالاي کوه دنا درجه 20درصدي در دماي  20محلول شکر ) 4

هاي شوند که به نام فعالیتهایی انجام میها و فعالیتها واکنشانساندانید در بدن ما طور که میهمان-59
یک از ها دارید کدام(بازتابی) معروف هستند با توجه به اطلاعاتی که در مورد این فعالیت انعکاسی
 هاي زیر درست است؟عبارت

اعمال انعکاسی در بدن این شخص اگر کسی در اثر تصادف دچار قطعی نخاع در ناحیۀ پشت شده باشد هیچ کدام از ) 1
 شود.انجام نمی

تواند از انجام شدن برخی از آنها جلوگیري کند. هر چند این کار درست نیست و ممکن است به اگر انسان بخواهد می) 2
 ضرر انسان باشد.

کنند و اي گریه میهیچ مادهها به شکل واقعی و بدون استفاده از هاي توانمندي هستند که گاهی در فیلمها انسانهنرپیشه) 3
 شود.توان نتیجه گرفت که ریزش اشک یک عمل انعکاسی محسوب نمیشود بنابراین میهایشان جاري میاشک از چشم

شوند و معمولاً براي حفظ سلامتی انسان هستند اما ممکن است اعمال انعکاسی بدون هیچ گونه فکر کردن انجام می) 4
 در حفظ سلامتی نداشته باشند.برخی از آنها نقش چندانی 
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هاي زیر در رابطه با دهد. چند مورد از عبارتشکل مقابل بخشی از دستگاه عصبی انسان را نشان می -60
 آن درست است؟

A . بخشC باشد.بخش بسیار مهمی از مغز انسان می 

B . احتمال مرگ انسان در صورت آسیب به ناحیۀA  بیشتر از آسیب در
 باشد.می Bناحیۀ 

C . گره حیات، مرکزي در ناحیۀA .است 

D . در صورتی که گوش انسان آسیب ببیند احتمال دارد بخشD وظیفۀ خود را به درستی انجام دهد. نتواند 
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

هاي زیر در رابطه با بخشی که در شکل با علامت سؤال مشخص شده است درست یک از عبارتکدام -61
 ؟نیست

 شود.انسان در صورت همکاري این بخش با قشر مخ تکمیل میعمل شنیدن در ) 1
 در برخی از افراد ناشنوا ممکن است این بخش کاملاً سالم باشد.) 2
 دار هستند.هاي ایجادکنندة پیام عصبی که در این بخش وجود دارند مژهیاخته) 3
 د.شوها در این بخش انجام میتبدیل امواج صوتی به پیام عصبی و درك آن) 4

اي را در زیر اي وجود دارد که شکل یکی از انواع بافت ماهیچهدر بدن انسان سه نوع بافت ماهیچه -62
 اي نشان داده شده درست است؟کنید. کدام عبارت در رابطه با بافت ماهیچهمشاهده می

 تواند با خواست و ارادة انسان حرکت کند.اي گاهی میاین نوع بافت ماهیچه) 1
 اي حتی در زمانی که انسان خواب است فعالیت دارد.ماهیچه این بافت) 2
 اي را مشاهده کرد.توان این نوع بافت ماهیچهها میدر اطراف بیشتر استخوان) 3
 اي است.حرکت دادن غذا در لولۀ گوارش و تنگ و گشاد کردن مردمک چشم از وظایف این نوع بافت ماهیچه) 4

هاي درد هستند. چند مورد از موارد زیر در موجود در بدن ما گیرندهترین گیرندهاي حسی یکی از مهم -63
 ها درست هستند؟رابطه با این گیرنده

A .هاي بدن انسان وجود دارند.در بیشتر اندام 

B .هاي درد را توانند گیرندهکنند هرگز نمیهاي دما را در بدنمان تحریک میسرما و گرما که گیرنده
 تحریک کنند.

C . کنند. رساننده به بدن آگاه میبهاي آسیها در بدنمان مفید است چون ما را از وجود محركاین گیرندهوجود 

D .توانند تحریک شوند اما براي اینکه تحریک شوند باید هاي مختلفی میها با محركاین گیرنده
 شدت محرك زیاد باشد.

1 (12 (23 (34 (4
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 ست. چند اشتباه علمی در متن زیر وجود دارد؟در متن زیر سنگ بازالت معرفی شده ا-64
تري دارد. هر گاه هاي درشتکانی ،است که نسبت به سنگ گرانیت بیرونی بازالت یک سنگ آذرین«

کره به سطح زمین راه پیدا کند در مدت کوتاهی هاي موجود در سنگها و شکافماگما از طریق شکستگی
 »آورد.ی مثل سنگ بازالت را به وجود میهایخیلی سریع و ناگهانی سرد شده و سنگ

1 (0 2 (1 3 (2 4 (3 

 ؟نداردخوانی هاي زیر با توضیح مقابل آن همیک از کانیکدام-65
آور شد اما به دلیل زیانها استفاده میبه دلیل مقاومت زیادش در برابر گرما قبلاً در ساخت لنت ترمز اتومبیل آزبست:) 1

 شود.بودن آن براي سلامتی انسان، امروزه دیگر استفاده نمی
 آید.رنگی است که در اثر گرما و فشار زیاد در زیر زمین به وجود میکانی تیره گرافیت:) 2
 شود.یمهاي سیلیکاتی محسوب یک کانی خوراکی که جزو کانی هالیت:) 3
  شود و در ساختار آن عنصر سیلیسیم وجود دارد.به عنوان طلق نسوز استفاده می مسکوویت:) 4

 

 66. John is from England. He is ................... 
 1) Italian   2) British   3) Indian   4) French 

 67. A: Where are you from? 
B: ................................ 
 1) I live in Iran   2) I’m Iranian   3) I’m from Iran   4) 2 and 3 

 68. Mrs. Brown speaks ................. 
 1) France   2) English   3) Brazil   4) Spain  

 69. Asia is a.................... 
 1) continent   2) city   3) nationality   4) country  

 70. A: What do you do in the evenings? 
B: I.........sports. 
 1) study   2) play   3) look   4) visit  

 71. In Iran, .............. and ............... are the weekend. 
 1) Thursday – Friday    2) Friday – Tuesday  
 3) Saturday – Friday    4) Saturday - Sunday  

 72. A: ..................do you study English? 
B: On Mondays and Wednesdays  
 1) When days   2) which days   3) Where   4) what  
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 73. On Friday mornings, I stay at home and ............. in my bed. 
 1) relax   2) climb   3) go to the library   4) go shopping  

 74. My shoes are gr_ _ n, and my scarf is gr_ _. 
 1) ee - ay   2) ea - ay   3) ea - ey   4) ee – ee  

 75. Mina is good at................. 
 1) draw   2) to draw   3) drawing   4) draws 

 

 ؟یک از عبارتهاي زیر به مفهوم تعاون اشارة کمتري داردکدام -76
 ها در جمع کردن برگهاي روي زمینکمک به پاکبان) 1
 ) مشورت گرفتن براي خرید لباسهاي نو در سال جدید2
 افطاري مدرسهآماده کردن غذاهاي مورد نیاز براي مراسم ) 3
 ) فروش محصولات غذایی در فروشگاه مرکزي محله4

 تر دارد؟کدام عامل در مبحث تعاون نقشی اساسی -77
 ) زندگی اجتماعی داشتن2  تبعۀ یک کشور بودن) 1
 ) حق حیات داشتن4  آزادي کامل داشتن) 3

 مفهوم وقف در مورد کدام جملۀ زیر کاربرد بیشتري دارد؟ -78
 منطقۀ دورافتاده و کم جمعیتساخت مدرسه در یک ) 1
 ) تعمیر و ساخت جادة ارتباطی بین دو روستاي مجاور هم2
 اختصاص درآمد یک مغازه نگهداري از یک شیرخوارگاه) 3
 ) انتقال آب رودخانه به مناطق بالا دست دشت پیرامون4

 شود؟میاز ابتداي فرایند انتخابات ریاست جمهوري تا شروع به فعالیت دولت، چند مرحله طی  -79
 مرحله 8) 4 مرحله 4) 3 مرحله 5) 2 مرحله 3) 1

 در کدام مورد زیر، حضور سران سه قوّه الزامی است؟ -80
 ) تصویب لایحۀ بودجه2  تشکیل کابینه ) 1
 ) مراسم تنفیذ ریاست جمهوري4 مراسم تحلیف ریاست جمهوري) 3

 است؟اي نشده گیري از فضاي مجازي اشارهدر کدام گزینه به فواید بهره -81
 جویی) دقت بیشتر و صرفه2 وقت بیشتر و امنیت بیشتر) 1
 ) امنیت و سرعت بیشتر4 جوییسرعت بیشتر و صرفه) 3
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توانند از چهار مرجع حمایتی برخوردار باشند. با توجه به این نکته، کدام افراد جامعه و نوجوانان می-82
 مورد زیر درست است؟

 ) حمایت از حقوق همۀ افراد توسط خانواده2 قانونحمایت از تمامی حقوق افراد توسط ) 1
 ) حمایت از حقوق افراد با وضع قوانین توسط پلیس4 حمایت از حقوق مشخص افراد توسط فرد و قانون) 3

 کدام نوع تغییرات در دوران بلوغ نسبت به سایر تغییرات متفاوت است؟-83
 ) احساسی4 ذهنی) 3 ) جسمانی2 عاطفی) 1

 ...وري و استیضاح وزیران توسط قوة مقننه قابل مقایسه است با نقش .......سؤال از ریاست جمه-84
 ها) شوراي نگهبان در برابر وزارتخانه2 قوه قضاییه در برابر قوة مجریه) 1
 ) نیروي انتظامی در برابر قوة مجریه4 قوة مجریه در برابر شوراي نگهبان) 3

 ایم؟انه بهره نبردهدر کدام مورد زیر از اعضاي بدن به عنوان یک رس-85
 ) با دست خود دیگران را دور کنیم.2 با حرکات صورت اعلام خستگی کنیم.) 1
 ) با زبان خود به کسی زبان درازي کنیم.4 با چشمان خود به دیگران نگاه کنیم.) 3

 کدام رویداد زیر در حدّ فاصل زمانی بین جنگ احد و جنگ خیبر روي داده است؟-86
 ) مهاجرت مسلمانان به حبشه2  مدینهورود پیامبر به ) 1
 ) تبعید به شعب ابیطالب4  پیمان صلح حدیبیه) 3

هاي مصر و فلسطین، بخشی از قلمرو به ترتیب در زمان کدام خلیفۀ نخستین، براي اولین بار سرزمین-87
 مسلمانان شدند و نیز در زمان کدام خلیفه، جنگهایی میان مسلمان اتفاق افتاد؟

 ) عمرـ علی (ع)2  ابوبکرـ  عثمان) 1
 ) ابوبکرـ عمر4  علی (ع)ـ عثمان) 3

 باشد؟یک از موارد زیر از دلایل شکست ساسانیان از لشگریان عرب نمیکدام-88
 ) قحطی و شیوع بیماریهاي واگیردار2 هاي باستانیو تأکید بر سنت يپایبند) 1
 و فرات در عراق) طغیان رودهاي دجله 4 وجود نظام طبقاتی در جامعۀ ساسانی) 3

 نقش کدام خاندان زیر با سایرین در امور حکومتی متفاوت بوده است؟-89
 ) خاندان جیهانی2  خاندان برمکی) 1
 ) خاندان علوي4  خاندان بلعمی) 3

 شود؟آغاز رسمی حکومت اسلامی با کدام رویداد شناخته می-90
 ) مهاجرت از مکه به حبشه2  مهاجرت از مکه به مدینه) 1
 ریشنامۀ مسلمانان با ق) پیمان4 نامۀ سیاسی با یهودیاننپیما) 3
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 «هشتم»دوره اول متوسطه تشریحی  پاسخنامه

 هاي آسمان پيام

اند، مبادا فردی بیمار دل به طمع  این آیه خطاب به زنان است که از سخن گفتن با ناز نهی شده -1 گزینه -1

 .افتد

دار نباید سرش را به طور کامل به زیر آب فرو ببرد و ایستادن زیر دوش آب موجب باطل شدن  روزه -2 گزینه -2

 . شود روزه نمی

استفاده از زیورآلات طلا برای مردان حرام است و استفاده از آن در هنگام نماز باعث باطل شدن  -4 گزینه -3

و موی حیوانات حلال گوشت تهیه شده باشد همچنین استفاده از لباسی که از پوست . شود نماز شان می

 .بدون اشکال است و نماز خواندن با آن نیز صحیح است

منظور از عبارت، اعلام جانشینی حضرت علی علیه السلام توسط پیامبر و تکمیل وظیفه رسالتشان  -2گزینه  -4

 .است

اسلام کامل شد و نعمت خدا بر طبق ترجمه آیه، کافران از نابودی دین اسلام نا امید شدند، دین  -3گزینه  -5

 .ها مقرر شد همچنین دین اسلام به عنوان شریعت رسمی برای همه انسان. بشریت تمام شد

آیند برنامه کامل و دقیق لازم  هایی که پس از رسول خدا صلی الله علیه و آله می برای هدایت انسان -3گزینه  -6

تا معارف عمیق قرآن تبیین شود و مردم به سعادت و است و اجرای آن بایستی به عهده معلمانی ویژه باشد 

لذا برخوردار نمودن حضرت علی علیه السلام از علوم الهی، بخشی از این اقدام به شمار  .رستگاری برسند

 .آید می

علاوه بر اذکار تسبیحات اربعه، کارهای نیک نیز موجب جلب رحمت و پاداش خداوند شده و  -4گزینه  -7

 . ساز ورود ما به بهشت است زمینه

گویند ای کاش با فلان شخص دوست  طبق آیات قرآن، جهنمیان با حسرت و پشیمانی می -2گزینه  -8

 .دیمدا شدیم، ای کاش ایمان داشتیم و عمل صالح انجام می نمی

 .صحیح است 1بر اساس متن و معنای آیه گزینه -1گزینه  -9

انگیز با نظمی  یابیم آفرینش جهان شگفت سوره غاشیه، در می 21تا  17با توجه به معانی آیات  -2گزینه  -11

 .و این ناظم کسی نیست جز خداوند دانا و توانا خاص همراه است

  



 فارسی 

 مترادف)و آلوده ی پلشت ،(خانواده نیستند هم)حلقه و ملحق ، (متضاد هستند) طیافراط و تفر« 3»گزینۀ  -11

 (آلودگی= پلشتی  نیستند

 .تابند، قافیه متمم است دادن بی تاب برای کودکان خفته به گهواره« 4»گزینه  -12

 .، قافیه متمم استعقاببرای  دنیآنچنان که بالِ پر ای

  .قافیه متمم است است،  جواب ی بهازیچه ن یچون تو پُرسش با

 .آفریند، قافیه مفعول است می سراب را ابانیکه التهاب ب چونان

مسند « زیوز خواب سحرگهان بپره/ زیسحرخباش به عمر خود  یم» تیشده در بمشخص واژۀ « 3»گزینۀ  -13

 (. این دو از تو خرسند شوند. )یکسان است 3که با گزینۀ ( تو سحرخیز باش. )است

اضافۀ تشبیهی به کار رفته  3که فقط در بیت گزینۀ ( تاج بخت)است  آرایۀ بیت، اضافۀ تشبیهی« 3»گزینۀ  -14

 (یهست ۀصفح. )است

 «1»گزینۀ  -15

 خوار و حقیر، خیرگی و گستاخی« 2»گزینۀ  -16

 «4» گزینۀ -17

 (اسنادی) دل و جان یگشته بلا شنفرت

 (اسنادی) است نیبال شهیخاک س نکهیا

 (اسنادی) لحظه دمساز کی مشینگشت آسا

 (غیراسنادی) دیرس به لب بام شآفتاب

 « ناشناس: متنکّروار/ بینایی :صرب/ صبربی: ناشکیب/ بلا و سختی: آفت« »3» گزینۀ -18

گیرد  پس تصمیم می« برد نتوان سر به گند در عمر/ مرد باید فلکم اوج بر گر»: گوید عقاب می« 1» گزینۀ -19

 .شرافتمندانه را انتخاب کندبین زندگی شرافتمندانه در اوج فلک و عمرزیاد در گند و مردار ، زندگی 

 .تشبیه است« های سر به هم آورده غنچه مانند اجتماع دوستان یکدلم بود برگ« »2» گزینۀ -21

کنایه از مهربانی و « یکدل بودن»کنایه از همراهی و باهم بودن و « های غنچه سر به هم آوردن برگ»

 .صمیمیت است

 .تشخیص دارد« های غنچه سر به هم آوردن برگ»

 «4»نه گزی -21

 «2» گزینۀ -22

 «1» گزینۀ -23



 «2» گزینۀ -24

 است( خوانسفره بر تره برگ از کمتر /سیر مردم چشم به بریان مرغ

 است بریان مرغ پخته شلغم/ نیست قوّت و( توانایی) دستگاه را که و آن

 .آرایۀ تکرار دارد( است و است)و ( بریان مرغ/ بریان مرغ)

 .آرایۀ مراعات النظیر دارد( قوت و دستگاه)و ( شلغم/ خوان/ تره برگ/ بریان مرغ)

 .آرایۀ تشبیه دارد( است بریان مرغ پخته شلغم)

 .آرایۀ تشبیه دارد هامثل قصر پادشاه قصه

 .ی آرایۀ تکرار داردخشتی و خشت

 .آرایۀ مراعات النظیر دارد طلا و الماس

 .ها این هر سه آرایه را ندارند بقیۀ گزینه

  «4» گزینۀ -25

 متمم« دور» یگروه اسم نیاولهستۀ 

 مفعول« یرو» یگروه اسم نیدومهستۀ 

 متمم« گردش»  یگروه اسم نیسومهستۀ 

 

  



 ، زبان قرآنعربی

‌زیرا‌ضمیر‌‌6ی‌‌گزینه -62 است‌«‌دوم‌شخص‌مفرد‌مؤنث/‌للمُخاطبة»ی‌‌که‌برای‌صیغه«‌أنتِ»صحیح‌است؛
سوم‌/‌للغائب»ی‌‌معادل‌صیغه«‌والدکَ»‌1ی‌‌به‌ترتیب‌گزینه:‌های‌دیگر‌در‌گزینه.‌فعلش‌صحیح‌ذکر‌شده

‌مذکر ‌شخص‌مفرد ‌فعلش‌« ‌باید ‌و ‌یَخرُجُ»است ‌گزینه‌می« ‌در ‌أُختی»‌‌‌3ی‌آمد؛ ‌یا ‌صیغه« ی‌معادل
فعل‌مناسب‌‌4ی‌‌شد؛‌در‌گزینه‌بیان‌می«‌تَقُولینَ»است‌و‌باید‌فعل‌آن‌«‌دوم‌شخص‌مفرد‌مونث/‌للمُخاطبة»
.متکلم‌وحده«‌أَدخُلُ»نه‌فعل‌«‌متکلم‌مع‌الغیر»است‌در«‌نَدخُلُ»،‌«نحن»

است‌و‌فعل‌آن‌صحیح‌ذکر‌«‌سوم‌شخص‌مفرد‌مؤنث/‌للغائبة»معادل‌«‌صدَیقتی‌»صحیح‌است؛‌زیرا‌‌6ی‌‌گزینه -62
است‌و‌فعل‌«‌سوم‌شخص‌جمع‌مذکر/‌للغائبینَ»معادل‌«‌التلّامیذ»‌1ی‌‌به‌ترتیب‌گزینه:‌های‌دیگر‌در‌گزینه.‌شده

است‌و‌فعلش‌باید‌«‌سوم‌شخص‌مفرد‌مذکر/‌للغائب»معادل‌«‌الرجُّلُ»‌3ی‌‌در‌گزینهشد؛‌‌بیان‌می«‌جلَسَوُا»آن‌باید‌
.آمد‌می«‌خدََمنَ»است‌و‌باید‌فعلش‌«‌سوم‌شخص‌جمع‌مؤنث/‌للغائبات»معادل«‌الأمَّهات»گشت؛‌ذکر‌می«‌سألَ»

‌1ی‌‌ینهگز:‌های‌دیگر‌به‌ترتیب‌در‌گزینه.‌جمع‌مؤنث‌سالم‌است«‌صَدیقات»صحیح‌است؛‌زیرا‌‌3ی‌‌گزینه -62
.جمع‌مکسّر‌هستند«‌الأوقات»4ی‌‌و‌در‌گزینه«‌الأصوات»6ی‌‌و‌در‌گزینه«‌الأبیات»

ی‌‌که‌با‌گزینه«‌.تنهایی‌بهتر‌از‌همنشین‌بد‌است»‌:صحیح‌است؛‌زیرا‌مفهوم‌عبارت‌چنین‌است‌6ی‌‌گزینه -62
.قرابت‌معنایی‌دارد‌6

‌گزینه‌3ی‌‌گزینه -33 ‌دیگر ‌در ‌ترتیب‌صحیح‌است؛ ‌به ‌ها ‌لنّاسلِ»‌1ی‌‌گزینه: ‌برای‌مردم)« شود؛‌‌ترجمه‌می(
‌‌گزینه ‌تَعَلُّم»‌6ی ‌گرفتن)« ‌یاد )‌ ‌خَمسة»و ‌پنج)« ‌می( ‌گزینه‌ترجمه ‌‌شود؛ ‌ریّاضی»‌4ی ‌ورزشکار)« و‌(

.شود‌ترجمه‌می(‌کند‌نگهبانی‌می)«‌یَحرُسُ»
‌است‌و‌فعل‌آن‌صحیح«‌سوم‌شخص‌جمع‌مؤنث/‌للغائبات»معادل«‌الأخواتُ»صحیح‌است؛‌زیرا‌‌6ی‌‌گزینه -31

«‌سوم‌شخص‌مفرد‌مؤنث/‌للغائبة»معادل‌«‌أُختی»1ی‌گزینه:‌‌ها‌به‌ترتیب‌در‌دیگر‌گزینه.‌بیان‌شده‌است
سوم‌/‌للغائبینَ»و‌معادل‌«‌أَخ»جمع‌مکسّر‌«‌الإخوة»‌3ی‌‌شد؛‌در‌گزینه‌ذکر‌می«‌تَبقی»است‌و‌فعل‌آن‌باید‌
‌در‌گزینه‌ذکر‌می«‌رَجَعُوا»‌است‌و‌باید‌فعلش«‌شخص‌جمع‌مذکر /‌للمُخاطب»معادل‌«‌یا‌أبی»‌4ی‌‌شد؛

.شد‌بیان‌می«‌تَأتی»‌کند‌و‌باید‌فعلش‌پیدا‌می«‌أنتَ»است‌و‌در‌حقیقت‌حکم«‌دوم‌شخص‌مفرد‌مذکر
‌3ی‌‌و‌در‌گزینه«‌الفُستان»‌ی‌‌کلمه‌6ی‌‌و‌در‌گزینه«‌الجدّة»ی‌‌کلمه‌‌1ی‌‌صحیح‌است؛‌در‌گزینه‌4ی‌‌گزینه -36

.صحیح‌است«‌سبعة»ی‌‌کلمه
دارای‌«‌اللاعبون»از‌آنجایی‌که‌مشارٌالیه‌‌6ی‌‌گزینه:‌ها‌به‌ترتیب‌ت؛‌در‌دیگر‌گزینهصحیح‌اس‌1ی‌‌گزینه -33

‌مفرد‌ترجمه‌شود‌و‌نیز‌فعل‌«‌ال» ‌باید‌اسم‌اشاره، ماضی‌»یعنی‌«‌رسیدند»باید‌به‌معنای‌«‌وَصَلُوا»است،
‌در‌گزینه«ماضی‌نقلی»ترجمه‌شود‌نه‌«‌ساده ‌«‌کیفمان»باید‌«‌حقیبتنا»‌3ی‌‌؛ ‌4ی‌‌در‌گزینهترجمه‌شود؛

«سبز»است‌نه‌«‌آبی»به‌معنای‌«‌الأزرق»
،‌جمع‌غیر‌عاقل‌است‌و‌باید‌با‌آن‌برخورد‌مفرد‌«ها‌گنجشک»به‌معنای‌«‌العَصافیر»صحیح‌است؛‌زیرا‌‌3ی‌‌گزینه -34

‌مؤنث‌شود ‌«العصافیر»در‌این‌جمله‌. ‌للغائبات»، ‌باید‌معادل‌‌محسوب‌نمی«‌سوم‌شخص‌جمع‌مؤنث/ ‌زیرا شود؛
.برایش‌صحیح‌است«‌تَرجِعُ»‌در‌نظرش‌گرفت‌و‌در‌نتیجه‌فعل«‌م‌شخص‌مفرد‌مؤنثسو/‌للغائبة»

‌صیغه‌6ی‌‌گزینه -33 ‌زیرا ‌های‌مطرح‌شده‌در‌ماضی‌به‌ترتیب‌عبارتند‌از‌های‌فعل‌صحیح‌است؛ متکلم‌مع‌»:
متکلم‌»،«سوم‌شخص‌مفرد‌مؤنث/‌للغائبة»،‌«دوم‌شخص‌مفرد‌مؤنث/‌للمُخاطبة»،‌«اول‌شخص‌جمع/‌الغیر
‌.صحیح‌ذکر‌شده‌است‌6ی‌‌که‌معادل‌مضارع‌این‌افعال‌در‌گزینه«‌اول‌شخص‌مفرد/‌وحده



 ریاضی

  (4)گزینه  -36

,ارقام که از همه  ییتا جا یسیمنو ید اول را ماعدا , , ,5 4 3 2 ,:   یماستفاده کن بار یک  1 , ,2 3 5 41 

 (1)گزینه  -37

عدد . اول است 919عدد   3918 2 3  .یستاول ن یباًتقر پس 17

عدد  917 7  .خورد خط می 7و با مضارب  اول است یباکه تقر 131

 917دیرتر از  899خورد پس عدد  خط می 29که تقریباً اول است و با مضارب           عدد 

 خورد خط می

 (4)گزینه  -38

( ) 
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5 2 180
108

5
 

   3 108 360 4 108 

 .پوشاند یگریمنتظم د یها عیتوان با پنج ضل یمنتظم را نم یپنج ضلع یها راساز  یکیپس اطراف 

 (2) گزینه -39
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 (4) گزینه -41
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 (4) گزینه -41

[ , ] ( , )m n m n m n     135 8 1080   [ , ]
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حاصل ضرب اضلاع قائم
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 یهمساحت مثلث قائم الزاو 

 

 ی خارج یهزاو bی و داخل یهزاو یک  a(2) گزینه -42

a b
a

a b

  
  

 

180 180 100
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2100
 

( )x
x x x
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n n

 
     

   

2 180
140 180 360 140 9

2 3 9 6
 

n     5 1 5 6 1 31 

,( 2) گزینه  -43 , , ...,x  26 27 28 76 
/x y x y

    
5 25 3 5
14 70 20 70 70 70

 

/ y y      
35 10

3 5 77 77 77 22
10 35

 

yالبته رابطه x
 

5
20 70 14

است که در گزینه ها عدد منفی     هم میتواند برقرار باشد که در اینصورت 

 نداریم

 (3) گزینه -44
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 (1) گزینه  -45

a
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( )x x      180 60 53 180 113 67 
 

 

 

 (3) گزینه -46
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 (2) ینهگز  -47

S x xh x xh


     
22 22 4 210 2  کل 105

( )x x h 2  یریفاکتور گ 105
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x h

  
    

  
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( )( )h h h h h         2 213 13 105 169 105 64 8 

 (3) ینهگز -48
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 :برسیم در اینصورت داریم aاز سمت چپ به راست شروع می کنیم تا به آخرین زاویه یعنی ( 3) گزینه  -49

a b c d e a b c d e          360 360 

a :نکته b c d e        90 90 90 90 360 

 

 ضلللعی مقعللر را در نظللر گرفللت کلله مجمللوع زاویلله هللای داخلللی آن    11تللوان یللک  مللی:را ه حللل دوم 

 .است             

درجه  271تا زاویه داخلی  4تا مربع داریم پس  4چون )درجه  271تا زاویه داخلی  4تا زاویه قائمه و  2

 (داریم

                                   که مجموع اینها یعنی 

                            :        پس داریم 

 (1)گزینه   -51

مقابل هم  A,Cاست پس رأس  ABCDچون نام متوازی الاضلاع  

 .نیز مقابل هم هستند B,Dهستند و رأس 

نیز  BDهست و وسط   ACهم وسط پاره خط Oچون قطرهای متوازی الاضلاع منصف یکدیگرند پس نقطه 

 .هست

  
   

   
 
   

   
          

B D A C D

D

     
           

      

     
       

      

7 3 0
4 5 11

3 7 10
16 4 20

 



  

 علوم تجربی

 1 گزینه  -51

از زمین به کره  زیرا در مرحله پ در اثر اتصال به زمین بارهای منفی. موارد دومی و چهارمی نادرست هستند

کنند و فقط انتقال  دانیم که بارهای مثبت حرکت نمی و می را خنثی کنند 1شود تا بار مثبت کره  منتقل می

 .گیرد ها صورت می بار از طریق الکترون

 2گزینه  -52

نما افزایش خواهد یافت ولی در اثر نزدیک شدن میله فلزی  های برق انحراف ورقه 4و  3و  1در تمام موارد 

یابد  ها به مقدار بسیار کم در اثر القای بار در میله فلزی، کاهش می نثی به برق نمای دارای بار، انحراف ورقهخ

 .باشد نما دافعه الکتریکی می و می دانیم که اساس کار برق

  1گزینه  -53

ل مدار پس در ک. های همنام آنها به هم دارای پتانسیل مجموع صفر خواهند شد دو باتری بدلیل اتصال قطب

 : بنابراین خواهیم داشت.ولت اختلاف پتانسیل برقرار است 4فقط 

  
   

   
 
   

   
       

 3گزینه  -54

در هنگام ایجاد خاصیت مغناطیسی به روش مالش، محل برداشتن آهنربا به قطب ناهمنام و محل قرار 

 :مانند شکل زیر. شود گرفتن آهنربا به قطب همنام تبدیل می

 

 3گزینه  -55

. آورد گرم حلال را به حالت اشباع در می 111درجه  31در دمای   Aی  گرم از ماده 34با توجه به نمودار  -1

 شود  اشباع می  Aگرم ماده ی 17گرم حلال با  51بنابراین در همین شرایط 

 .یابد باید کاملا برعکس عمل کرد با کاهش دما افزایش می Bپذیری ماده  چون انحلال -2

3-     

 

 

 

 

 

 .کند یک محلول فرا سیرشده ایجاد می Aهر نقطه بالای نمودار ماده  - 4



  4 گزینه -56

 . درست است He نماد( الف 

 بیشترین جرم مربوط به هسته است که کمترین حجم را در اتم دارد( ب 

=     2( ج
   

   
   =

   

   
   =  

ذرات دارای بار

ذرات بدون بار
    

 2گزینه  -57

 کتاب تکمیل تنها گزینه صحیح روش کروماتوگرافی  برمبنای

 1گزینه  -58

پذیری گازها با افزایش  چون انحلال.کمتری را نشان دهد، باید محیط اسیدی باشد  PHبرای اینکه محلول، 

پذیری اکسیدهای غیر فلزی در آبی که کنار خلیج فارس  یابد، بنابراین انحلال فشار و کاهش دما افزایش می

شونده کمتری در خود داشته باشد فضای خالی بیشتری در بین  از طرفی محلولی که حل. است باشد بیشتر

 . هایش برای انحلال گاز دارد مولکول

 4گزینۀ  -59

ریزش اشک، ترشح بزاق و پلک زدن از جملۀ اعمال انعکاسی هستند که مرکز انجام آنها مغز : 1گزینۀ 

 .آید انجام آنها به وجود نمی بنابراین با قطع شدن نخاع مشکلی در. باشد می

 .تواند از انجام آنها جلوگیری کند اعمال انعکاسی کاملاً غیرارادی هستند و انسان نمی: 2گزینۀ 

کنند که این عمل انعکاسی در بدن  انگیز شرایطی را فراهم می های غم ها با یادآوری صحنه هنرپیشه: 3گزینۀ 

 .مستقیم و با ارادۀ خود این عمل را انجام دهندآنها انجام شود نه اینکه خودشان به طور 

 .شوند برای حفظ سلامتی بدن انسان انجام می اغلباعمال انعکاسی . کاملاً درست است: 4گزینۀ 

 4گزینۀ  -61

 .باشد و بسیار مهم است ساقۀ مغز است که بخشی از مغز می Cبخش : Aمورد 

باشد و  ل بسیار مهمی مثل ضربان قلب و تنفس میباشد و مرکز تنظیم اعما النخاع می بصل Aبخش : Bمورد 

 .تواند زندگی انسان را به شدت تهدید کند در صورت آسیب می

 .اند النخاع با توجه به اهمیت آن لقب گره حیات داده به مرکز کنترل تنفس و ضربان قلب در بصل: Cمورد

کند تعادل  دریافت می........... مخچه است که با توجه به اطلاعاتی که از چشم و گوش و  Dبخش : Dمورد 

 .کند کند بنابراین آسیب به گوش قطعاً در فعالیت مخچه هم اختلال ایجاد می بدن را حفظ می

 



 4گزینۀ  -61

دارند که داری وجود  های مژه در این قسمت گیرنده. باشد بخش نشان داده شده قسمت حلزونی گوش می

های حسی  های عصبی ایجاد شده در این بخش، توسط نورون پیام. فقط وظیفه دارند پیام عصبی ایجاد کنند

نه در بخش حلزونی . شود شوند و عمل شنیدن در قشر مخ انجام می  به لوب گیجگاهی قشر مخ ارسال می

 .گوش انسان

 2گزینۀ  -62

ای با  های ماهیچه لبی است چون اگر دقت کنید یاختهای ق ای نشان داده شده بافت ماهیچه بافت ماهیچه

قلب انسان . شود های ماهیچۀ قلبی مشاهده می این ویژگی فقط در یاخته. انشعاباتی به یکدیگر متصل هستند

 .در هنگام خواب هم فعالیت دارد

 :ها بررسی سایر گزینه

 .عملکرد غیرارادی داردکند و همواره  ای قلبی هرگز ارادی عمل نمی بافت ماهیچه: 1گزینۀ 

 .شود ها هرگز مشاهده نمی ای قلبی فقط در قلب وجود دارد و در اطراف استخوان بافت ماهیچه: 3گزینۀ 

های صاف  حرکت دادن غذا در لولۀ گوارش و تنگ و گشاد کردن مردمک چشم از وظایف ماهیچه: 4گزینۀ 

 .است نه قلبی

 3گزینۀ  -63

های درد را  توانند گیرنده و گرما در صورتی که شدید باشند میچون سرما . درست نیست Bفقط مورد 

 . تحریک کنند

هایی که شدت بیشتری داشته و  و با محرک. های بدن وجود دارند های درد در پوست و بیشتر اندام گیرنده

 . شوند احتمال داشته باشد به بدن انسان آسیب برسانند تحریک می

  2گزینۀ  -64

های ریزتری نسبت به  بازالت یک سنگ آذرین بیرونی است برای همین کانی متن فقط یک اشتباه دارد

 .های آذرین درونی مثل گرانیت دارد سنگ

 3گزینۀ  -65

ها  بقیۀ گزینه. باشد های غیرسیلیکاتی می هالیت یا همان نمک خوراکی، کانی خوراکی هست اما جزو کانی

 .درست هستند

 

  



 زبان انگليسی

 . باشد داشته British ملیت تواند می است انگلستان اهل که دیفر« 2»گزینۀ   -66

 به تواند می ملیت هم و اصالت و آمدن دنیا به محل هم ?where are you from جواب در« 4»گزینۀ  -67

 . شود انتخاب درست های گزینه عنوان

 ها گزینه باقی. شود می ستفادها هم زبان عنوان به که است English تنها سوال های گزینه بین« 2»گزینۀ  -68

 . شوند نمی فادهاست زبان عنوان به و هستند کشورها اسامی

 .باشد می continent درست ی گزینه و است قاره آسیا« 1»گزینۀ  -69

 .باشد می play ها گزینه بین در شود می استفاده sport برای که مناسبی فعل« 2»گزینۀ  -71

  Thursday and Friday درست جواب .ستنده هفته آخر روزهای جمعه و پنجشنبه روزهای ایران در« 1»گزینۀ  -71

 .باشد می

 باید زمان به مربوط یپرسش ی کلمه آید می هفته روزهای ما سوال جواب در که هنگامی« 2»گزینۀ  -72

 .باشد می صحیح ی گزینه which days ی گزینه که شود استفاده

 relax  درست جواب .کنم می استراحت تختم روی بر و مونم می خونه من ؛ جمعه های صبح« 1»گزینۀ  -73

 . باشد می

 . باشد می gray و green) خاکستری (طوسی و سبز ی کلمه دو درست ی دیکته« 1»گزینۀ  -74

 آید یم ing صورت به فعل .شود استفاده فعل بلافاصله اگر be good at عبارت از بعد« 3»گزینۀ  -75

 .Mina is good at drawing. 
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 یکدیگر، کردن خوشحال و همدلی محبت، و دوستی اظهار: دارد مختلفی های شکل و ها جلوه تعاون: 4گزینۀ  -76

 مردم مشکلات رفع دادن، قرض بیمار، از عیادت ها، انسان میان آشتی و صلح ایجاد برای دادن،کوشش هدیه

 از نهی و معروف به امر فقرا، مالی نیازهای رفع برای کردن مشارکت ها، در گرفتاری آنها به رساندن یاری و

 …و  منکر

 تواند نمی هیچکس است؛ شده آفریده مسئول، هم و اجتماعی موجودی هم انسان که آنجایی از: 2گزینۀ  -77

 باشم، داشته ای آسوده زندگی خواهم می من بگوید و کند جدا اجتماع از را زندگی خود و رفتار و اعمال

 از را خود زندگی و بمانم تفاوت بی افتد، می دیگران برای اتفاقاتی که و گذرد می جامعه در آنچه به نسبت
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 .کنند استفاده آنها از بتوانند مردم تا ساختند می عمومی حمام و انبار

گیری ل تنفیذ ل تحلیف ل پیشنهاد کابینه به مجلس  رأیکاندیداتوری ل تأیید صلاحیت ل تبلیغات ل : 4گزینۀ  -79

 ل تشکیل کابینه
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 کند می یاد کریم سوگند قرآن پیشگاه در قضائیه

 در و آمدها رفت شود، جویی صرفه ها هزینه و وقت در که شوند می موجب ها فناوری این از بسیاری: 3گزینۀ  -81
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در اینجا با  .گیرد در برمی را)… و تلویزیون، اینترنت رادیو، تلفن، (الکترونیکی ابزارهای و)… و مجلّات
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 اعلام واقع در نامه، پیمان اینامضای  و تدوین. کنند عمل آن به که شدند متعهد یهودیان مسلمانان و و شد

 .بود مدینه شهر در پیامبر رهبری اسلامی به حکومت تأسیس رسمی

 


